Potenzgleichungen III

. Bestimmen Sie die Losungsmenge der Gleichung;:
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(19+2V722+ 1)
. Bestimmen Sie Definitions- und Losungsmenge der folgenden Gleichung:

(VZ—9)i = y/zi —1

. Bestimmen Sie Definitions- und Losungsmenge der folgenden Gleichung:

(V=8 = (Vo — 4

. Berechnen Sie die Losungsmenge folgender Gleichung in D = [7; oo]!
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(x% +27>2 = < <14x% _ 162)2

. Losen Sie folgende Gleichung durch Faktorisieren:

N|w

7
x2 —16x2 =0

. Losen Sie folgende Gleichung durch Faktorisieren:

e — 162" + 642 =0
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